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1. TRADICE DNE ZETORU POKRAČUJE 

 
 V Kropáčově Vrutici se 1. října 2009 konal v pořadí jiţ druhý Den Zetoru. Dějištěm byl areál 
firmy N + N Košátky, jednoho z nejvýznamnějších autorizovaných prodejců Zetoru Trade. Akce tak 
navázala na historicky první Den Zetoru, který 
se uskutečnil 23. června 2009 v Táboře za 
podpory společnosti Agrozet České 
Budějovice, rovněţ prodejce traktorů značky 
Zetor.  
 Celkem bylo představeno dvacet pět 
traktorů z celého produktového portfolia 
Zetoru Tractors: od nejslabší Proximy přes 
Proximu Plus s řadou inovačních prvků 
montovaných uţ v základním provedení, dále 
přes Proximu Power vybavenou novou 
převodovkou s elektronicky ovládanou 
reverzací aţ po Forterru, která v současnosti 
představuje nejvýkonnější třídu traktorů Zetor. 
Traktory Zetor jsou vybavovány čtyřválcovými 
motory, které se liší naladěním na určitý výkon (61 aţ 120 k). V letošním roce bylo navíc inovováno 
označení traktorů Zetor: zůstal název modelové řady a k němu byl přidán číselný údaj odpovídající 
přibliţnému výkonu v koních. Číselné označení je nyní vţdy zakončeno číslicí pět.  

 Vlastníkem většiny předváděných 
traktorů byl Zetor Trade, některé byly ve 
vlastnictví domácí firmy N+N Košátky. Kaţdý 
z traktorů byl vybaven agregovanou technikou 
ať uţ v klasickém zadním či předním TBZ, 
v agroháku, taţné liště či v klasickém závěsu 
určeném pro přívěsy. Samozřejmostí bylo 

kvalifikované poradenství zaměstnanců Zetoru a firmy 
N + N Košátky, kteří byli ochotni zodpovědět 
jakoukoliv otázku nejen z oblasti technické 
vybavenosti, ale  i z oblasti servisu nebo financování.  
 Návštěvníci se shodli, ţe o tuto akci mají velký 
zájem i do budoucna, lze tedy opět očekávat, ţe traktory Zetor pro příští rok předvedou některou 
z novinek, jako například nový šestnáctiventilový motor nebo výkonnější modelovou řadu Maxterra. 
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2. NOVINKY V RÁMCI PROPAGAČNÍCH PŘEDMĚTŮ 

 
 Pro příští rok jsme připravili diář ve formátu 
A5, který si ke konci října můţete objednat přes 
Zetor P.D.C. Objednací číslo je 888.301.025, cena 
158,- Kč (6 EUR). 
 

 

 

  

 

Diář 2010

 
 

3. PŘEHLED VÝZNAMNÝCH VÝSTAV A VELETRHŮ V ROCE 2010 

 

ZEMĚ MĚSÍC NÁZEV   

Polsko 2 Polagra Poznaň 

  3 Kielce - Agrotech + Las-Expo 

  9 Agro show Poznaň 

ČR + SR 8 Nitra - Agrokomplex 

  4 Brno - Techagro 

  8 České Budějovice - Země Ţivitelka 

Anglie 7 Stoneleigh - Royal Show 

Irsko 2 
Naas, Co. Kildare - Farm Machinery 
Show 

Francie 10 Sommer d´Eleva 

Německo 6 Interforst 

Bulharsko 2 Agra - Plovdiv 

Holandsko 9 Agrotechniek Holland 

Maďarsko 9 Budapest - OMÉK 

Řecko 2 Agrotica 

Chorvatsko 3,9 Bjelovar 

Rusko 10 Agrosalon 

Srbsko  1/2 Maschexpo 

Ukrajina 6 Kijev - Agro 

Rumunsko 4 Bucurest 

Švédsko 10 Elmia Maskin & Fält 

Norsko 9 Seljord Dyrskuen 

Dánsko 11 Agromek 
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4. TROJÍ MISTROVSTVÍ V ORBĚ 

  

V průběhu měsíce září se uskutečnilo Mistrovství v orbě v rámci světové, evropské i 

republikové soutěţe. V kaţdém z těchto tří klání si svoje místo našel „červený traktor z Brna“.  
  Jiţ 56. ročník Mistrovství světa v orbě se uskutečnil ve 
dnech 4. a 5. září 2009 ve slovinské Moravské Toplici. V této 
prestiţní mezinárodní soutěţi v kategorii klasických 
dvojradličných pluhů vybojoval reprezentant České republiky 
Václav Milík s traktorem Zetor výborné 5. místo. Dosáhl tak 
nejlepšího umístění českého závodníka v historii MS v orbě a 
zároveň se stal letošním nejlépe umístěným soutěţícím 
s traktorem Zetor. 
 „Jsme velice hrdí nejen na to, že se traktory Zetor 
účastní tohoto prestižního mezinárodního klání, ale také na to, 
že dopomohly českému zástupci, panu Milíkovi, k 5. místu. 
K tomuto umístění mu také velice blahopřejeme.“, říká Josef 

Chodounský, předseda představenstva a výkonný ředitel ZETOR TRACTORS, a.s. 
 Václav Milík nebyl jediným soutěţícím na traktoru Zetor. Důvěru v tyto stroje vloţili na MS 
v Moravské Toplici reprezentanti i dalších čtyř zemí – Slovenska, Maďarska, Slovinska a USA. 
Zastoupeno bylo dalších 17 výrobců zemědělské techniky z celého světa.  
 Mistrovství světa v orbě je mezinárodní soutěţ, která se koná kaţdoročně od roku 1953. 
Šampionátu, který organizuje Světová organizace pro orbu WPO (World Ploughing Organization), se 
v letošním roce zúčastnilo v kategorii klasických dvojradličných pluhů celkem 28 zemí a v kategorii 
otočných dvojradličných pluhů 30 zemí. Účastníci soutěţili ve dvou dnech - první den probíhala orba 
strniště a druhý den byla na programu orba travnatého porostu. Hodnocena byla kvalita a přesnost 
orby a absolutní pořadí pak určil součet výsledků z obou dnů.   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reprezentant České republiky 
Václav Milík s traktorem Zetor na 
WPO 
 

 
Dějištěm dalších dvou prestiţních soutěţí, 36. ročníku Mistrovství ČR v orbě jednostranným 

dvojradličným a otočným oboustranným dvojradličným pluhem a 26. ročníku Mistrovství Evropy v orbě 
otočným oboustranným dvojradličným pluhem, se ve dnech 24. - 26. září  stal Zábřeh na Moravě. 
V celorepublikovém klání vybojoval první místo v orbě klasickým jednostranným dvojradličným pluhem 
Václav Milík s traktorem Zetor. Navázal tak nejen na výše uvedený úspěch z Mistrovství světa, ale 
také na sérii vítězství z posledních šesti ročníků republikové soutěţe. Evropským vítězem se stal John 
Whelan z Irska. 
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  Zetor na akci participoval čtyřmi traktory, které byly vystaveny po celou dobu trvání 
Mistrovství. Společnosti pro orbu byl zapůjčen model Proxima Power 85, který slouţil jako provozní 
traktor, a navíc byly zapůjčeny dva modely traktorů Zetor samotným závodníkům. 

 Mistrovství ČR probíhalo dle pravidel 
Světové organizace pro orbu WPO (World 
Ploughing Organization). Soutěţe byla 
rozdělena do čtyř kategorií – kromě klasického 
jednostranného a otočného dvojradličného 
pluhu proběhla také orba otočným 
čtyřradličným pluhem a orba koňmi. 
 Pro soutěţící i diváky byl připraven 
bohatý doprovodný program. Ten zahrnoval 
např. velkou polní výstavu Den Zemědělce, 
výstavu historických zemědělských strojů, orbu 
koňmi, jízdu zručnosti traktorem s přívěsem, 
dále seskok parašutistů či vystoupení 
maţoretek.  

 
 

5. AGROSALÓN & AGRITECHNICA  

 
Jménem vedení společnosti 

Zetor Trade, s.r.o. si Vás dovolujeme 
srdečně pozvat k návštěvě naší 
expozice na 2. ročníku mezinárodního 
veletrhu zemědělské techniky 
Agrosalón, který se koná v Nitře od 
27. do 30. 10. 2009, a zároveň na 
největší celosvětovou nabídku 
zemědělské techniky na výstavě 
Agritechnica v Hannoveru od 10. do 
14. 11. 2009.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VAŠE PODNĚTY: 
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Pokud Vás v poslední době zaujala jakákoliv ZETOR aktualita a v tomto vydání jste ji nenašli, 
neváhejte a veškeré informace, které byste chtěli sdílet v rámci ZETOR obchodní sítě, zašlete 
do uzávěrkového data příštího vydání, a to 8.11.2009, na adresu EPrstkova@zetortrade.cz. 
Budeme se snažit vyjít Vám vstříc, aby byla zajištěna maximální informovanost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


